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Sajtóközlemény 
 
A stuttgarti C-ifjúsági és a Vörös-Fehér Esseni D-ifjúsági labdarúgók lettek a 
nyertesek 
 
A stuttgarti focisták tehetségei vezettek egy orhosszal a 16. Nemzetközi C-i ifjúsági 
backnangi FC Viktória turnéjában.  A döntöben a kékek a Hannover 96 csapat 
egykorú játékosaival szemben egy izgalmas játékot vívtak (Fotó), de a gólesélyek 
hiánycikkek maradtak. 0:0 maradt a  hivatalos játékidö után. Miután a játékosok a 
hosszabbításról lemondtak, következett rögtön a tizenegyes rúgás. Tíz közül kilenc 
rúgás talált, a  stuttgarti kapus hös lett. Megfogta a második tizenegyest. 
Harmadikak a VfL Bochum játékosai egy 4:0 -ás gyözelemmel a TuS Koblenz ellen 
lettek. Ha a rúhrvidéki játékosok, akik az egész turné alatt tartalékjátékos nélkül és 
ráadásul az utolsó két játszmát csak tíz labdarúgóval kellettek megvívniuk, a VfL a 
legnagyobb pokál lehetséges nyertesei lettek volna. 
A legjobb helyi matador a TSG Backnang C-ifjúsága lett, akik harmadikként a 
elödöntöböl a középdöntöig jutottak. 
Az FC Viktória gólok és pontok nélkül maradt.  44 játékban 92 gól –kivéve a kilenc 
tizenegyest a döntöben. 
 
Az FC Viktória D-ifjúsága hiába  harcolt a saját turnéjukban derekasan, annak dacára 
gyözelem nélkül maradtak.  A 16. Nemzetközi D-ifjúsági turné -ban a Vörös-Fehér 
Essen csapata erösebbnek bizonyult az FC Viktória csapatánál. A tradicionális klub 
tehetségei a döntöben 1:0-ra nyertek a VfB Stuttgart csapata ellen. 
A Karl-Euerle sportlétesítmény nézöi, mint már az elözö napon, a C-ifjúság 
mérközésén is, egy izgalmas, részben elsörendü játékot láthattak. Például, a kis 
finaléban, amelyben az 1899 Hoffenheim Fortuna Düsseldorf ellen , a tizenegyes 
után 5:4 –es végeredménnyel felülkerekedtek.  A Dukla Pragnak, a külföldi csapatok 
egyikeként  sikerült bejutnuk a középdöntöbe.  
Ez a siker a rendezök tehetségeinek nem sikerült: Az FC Viktória Backnang csapat, 
az “A” selejtezö forduló  bajnoki táblázatának utolsójaként kivált és mind pont, mint 
gól nélkül maradt. Mindennek dacára a helyettes ifjúsági vezetönö, Martina Kobald a 
fiúknak egy jó bizonyítványt állított ki: “Mivel a backnangiak átlagosan egy évvel 
fiatalabbak voltak, mint a riválisaik.” 
Sok dícséretet aratott a Viktória szervezö csapata. Például a focisták 
megvendégeléséért a Stadthalle-ban vagy a stadion gyepének a minöségéért, 
amelyik kitünö állapotban volt. 
“Az egyesületek érdeke, hogy újra jöhessenek, igen nagy.” mondta Kobald.  
De: 2012-re a résztvevök listája már áll. 
 


